
 

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη 5ου Αυθεντικού Φειδιππίδειου Δρόμου από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του 

5ου  Αυθεντικού Φειδιππίδειου Δρόμου, Αθήνα - Σπάρτη - Αθήνα, 

μήκους 490 χλμ., που διεξήχθη από 15 - 19 Νοεμβρίου, με 

Νοσηλεύτριες και Εθελοντές των Τομέων Νοσηλευτικής και 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών. Συγκεκριμένα, το 

Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2019, από τις 9:00 έως τις 20:00 το βράδυ μία 

Νοσηλεύτρια και δέκα Εθελοντές Νοσηλευτικής του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη του 

αγώνα. 

Τις βραδινές ώρες της Κυριακής και της Δευτέρας, υγειονομική κάλυψη 

στους αθλητές παρείχαν οι Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, 

Διασωστών, Ναυαγοσωστών. 

Το πρωί της Δευτέρας και της Τρίτης, 18 & 19 Νοεμβρίου 2019, 

Νοσηλεύτριες του Τομέα Νοσηλευτικής, με την πλήρως εξοπλισμένη 

Κινητή Μονάδα του Ε.Ε.Σ, βρέθηκαν κοντά στους αθλητές που 

συμμετείχαν στο Φειδιππίδειο Δρόμο «Αθήνα - Σπάρτη - Αθήνα», 

παρέχοντάς τους Πρώτες Βοήθειες. Η μονάδα ακολούθησε τη διαδρομή 

Αθήνα - Εξαμίλια και Εξαμίλια - Αθήνα, διανύοντας πάνω από 250 χλμ. 

Κατά τη διάρκεια της υγειονομικής κάλυψης, δύο νοσηλεύτριες της 

Κινητής Μονάδας, μετά από παράκληση αθλητή, χρειάστηκε να τον 

συνοδεύσουν με ασφάλεια, πεζές, από τη λίμνη Κουμουνδούρου μέχρι 

την είσοδο του Βοτανικού Κήπου και στη συνέχεια με τη μονάδα μέχρι 

τον τερματισμό του, στον προαύλιο χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου 

στον Κεραμικό. 

Επιπλέον, 15 Εθελόντριες του Τομέα Νοσηλευτικής κάλυπταν τις θέσεις 

στο σημείο τερματισμού, αναμένοντας τους δρομείς, προκειμένου να 

τους παρέχουν Πρώτες Βοήθειες. 

Τέλος, το απόγευμα της Τρίτης, 19 Νοεμβρίου 2019, 

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για την βράβευση αθλητών και φορέων 

που συμμετείχαν στον «Φειδιππίδειο Δρόμο». Εκ μέρους του Ε.Ε.Σ. 

παραβρέθηκαν ο κ. Ηρακλής Μαρκουίζος, Τακτικό Μέλος του Κ.Δ.Σ, η κ. 

Παρασκευή Φελέκη, Τομεάρχης Νοσηλευτικής, η κ. Άννα Δουλάμη, 

συντονίστρια της υγειονομικής κάλυψης και Εθελοντές Νοσηλευτικής. 

Οι εκπρόσωποι του Ε.Ε.Σ. παρέλαβαν τιμητική πλακέτα για την 

προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο «Φειδιππίδιο Δρόμο». 


